

稳面积 提单产 增效益 全国秋粮收获已超四成

人民日报北京10月5日电(记者 高云才) 农业农村部10月5日农情调度显示,全国秋粮已收获42.2%。分作物看,中稻收获超五成,玉米收获超四成,大豆收获近四成。冬小麦、冬油菜产区大部墒情较好,西北地区冬小麦播种过两成、冬油菜播种近五成,长江中下游地区冬油菜播种过两成,黄淮海、西南地区陆续开始播种。稻菽千层浪,广袤田畴收割机轰鸣,神州大地处处都是丰收的景象。“我流转的850亩地中,有500亩被选作省精耕细

作示范田。绿色生产方式,让我今年每亩增产100斤!”安徽省太湖县徐桥镇桥东村种植大户刘小保说。黑龙江省富锦市东北水田现代农业专业合作社理事长刘春介绍,插秧科学密植,丰收背后是科技助力,“水稻穗大、籽粒饱满,抓一把攥在手里,沉甸甸的。”各地区各部门严格落实粮食安全党政同责,稳面积、提单产、增效益,把藏粮于地、藏粮于技战略落在田间地头,创新农业经营方式,推动种植业结构调整,全国粮食生产丰收在望。

我区与泰国国家石油公司等签署合作协议 共同推进西部陆海新通道 中老泰国际班列常态化开行

本报讯(记者 谢君)9月25日,江津综合保税区管委会与泰国最大的经济实体、世界500强企业——泰国国家石油公司等,共同签署重庆—东盟常态化班列合作协议。副市长郑向东会见泰国国家石油公司副主席萨克一行并共同见证签约。

市政府口岸物流办主任杨琳,区委书记李应兰,区委副书记、区长唐大军,中铁集装箱运输有限责任公司副总经理钟成,市商务委副主任叶力娜,市政府口岸物流办副主任

肖文军,市中新项目管理局副局长唐卫东,区委常委、副区长刘晟参加有关活动。

近年来,我区依托独特的区位优势及枢纽优势,抢抓西部陆海新通道、成渝地区双城经济圈建设和长江经济带发展等国家战略叠加机遇,充分发挥西部陆海新通道重庆主枢纽功能,打造西部重要物资集散地和商贸物流分拨中心,着力深化与东盟跨境铁路通道沿线重要节点地区的物流经贸合作,搭建起10余条串联

“一带一路”和成渝地区双城经济圈的国内国际通道品牌,主枢纽影响力不断提升。

重庆—东盟常态化班列合作协议由江津综合保税区管委会与泰国国家石油公司、泰国纳塔林集团、泰国泛亚丝路公司四方共同签署。根据协议,四方发挥各自优势,以重庆江津珞璜临港产业城为基地,依托江津小南垭铁路物流中心,共同推进西部陆海新通道中老泰国际班列(泰国玛达浦—老挝—重庆江

津)常态化开行,打造中国西部—东盟进出口商品集散分销基地,服务大宗商品、冷链、东盟国家农副产品向中国西部出口,重庆特色工业产品向东盟及周边国家市场出口,助推重庆与东南亚国家的深度合作、联动发展。

当天,萨克一行还前往珞璜临港产业城国际物流枢纽展示中心、小南垭物流中心、重庆昌明摩托车股份有限公司、威马农机股份有限公司、珞璜港等进行了实地考察。

本报讯(记者 阮瑞雪)

9月27日,区委书记李应兰前往鼎山街道、先锋镇和德感工业园,实地检查企业安全生产和道路交通安全工作。李应兰强调,要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,始终坚持以人民为中心的发展思想,强化服务保障,守牢安全底线,全力以赴抓好安全生产各项工作,确保节日期间社会和谐、群众安宁。

李应兰先后走进重庆三峡油漆股份有限公司、太极集团重庆中药二厂有限公司等企业,仔细察看企业生产车间运行、项目建设及安全生产管理情况,了解企业当前运营发展概况。李应兰强调,企业是推动经济社会发展的重要力量,有关部门和产业平台要及时对接企业对于扩产、扩能、扩空间的需求,送政策上门、送服务上门,帮助企业茁壮成长,带动全区经济高质量发展。同时叮嘱企业要时刻紧绷安全生产之弦,严格落实主体责任,把安全生产装在心中、抓在手里、落实到行动上,全力以赴推动各项安全措施落地落实。

来到先锋镇连接三叉口道路交通执勤点,李应兰详细了解该路口警力部署、勤务运行和执法整治等情况,并代表区委、区政府向一线执勤民警致以节日问候。他强调,今年中秋节、国庆节叠加,群众交通出行需求旺盛,保安全、保畅通压力增大。要提前进行车流研判,加强重点路段、路口车流高峰的警力部署、执勤疏导,耐心细致做好各项服务工作,严查各类道路交通违法行为,确保道路安全畅通,保证广大群众平安出行。

江津天然气公司平桥储配站担负着几江城区、鼎山片区、先锋镇的天然气供应(输配)及调峰功能。李应兰走进平桥储配站,实地察看天然气保供和运行情况。他指出,天然气保供和安全与群众生产生活息息相关,事关千家万户和民生大计。各有关部门单位要压实安全保供责任,精准协调调度,加强管线检修、隐患排查、服务保障等工作,确保天然气供应安全平稳。区领导冯在文参加检查。

李应兰在检查安全生产工作时强调 全力以赴抓好安全生产各项工作 确保节日期间社会和谐群众安宁

市商务委一行来津调研 商贸领域节前保供及安全生产工作

本报讯(记者 袁华)9月28日,市商务委党组书记、主任章勇武一行来津调研商贸领域节前保供及安全生产工作。区委副书记、区长唐大军参加调研。

当天,章勇武一行先后来到陈记

私房菜、好又多超市(珞璜店)、马宗石油有限公司中兴加油站等地,现场察看安全生产设备、商品储备等,详细了解消防设施设备维护、隐患排查整治、安全风险防范、“两节”市场供应、应急预案演练等情况。

章勇武指出,中秋、国庆“双节”期间,人流量增多,各类风险隐患也会随之增大。要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,认真落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求,时

刻绷紧安全生产这根弦,从严落实安全生产责任,切实抓好安全生产工作,把安全生产各项要求落实到每个环节每个细节,切实筑牢商贸领域安全防线。要围绕餐饮燃气、成品油流通和大型商业综合体、农贸市场等重点领域,进一步加大安全隐患排查整治力度,加强安全监管,切实保障人民群众生命财产安全。要做好物资储备调运,保障货源充足、价格稳定,打造安全舒心的消费购物环境,为广大市民营造欢乐祥和的节日氛围。

唐大军巡河巡林暨检查节前安全生产工作

本报讯(记者 吕晓)时值中秋、国庆假期到来之际,9月28日,区委副书记、区长唐大军前往西湖镇,巡河巡林暨检查节前安全生产工作。

碭江(西湖段)防洪护岸地处碭江干流下游河段,该河段是国家一级保护动物中华秋沙鸭的栖息地。来到

防洪护岸,唐大军巡河并实地察看防洪护岸治理、水量水质、沿岸环境等情况。唐大军强调,要深化思想认识,不折不扣落实河长制,坚持制度化巡河、常态化护河、规范化管河,扎实抓好周边水生态保护修复和环境提升,共绘水清河畅、岸绿景美的生态画卷。

西湖镇楠木坎森林防火检查站设于通往骆来村和黄泥社区的交通要道,往来车辆和人流量大。来到检查站,唐大军认真听取森林防火、道路交通安全、松材线虫病防控等方面的工作汇报。他强调,要时刻绷紧森林防火这根弦,用好人防物防技防措

施,强化火源管控、防火巡查和宣传引导,动态排查整治火灾风险隐患,筑牢森林防火的坚实屏障。要加强道路交通安全管理,细化工作措施,加强重点时段、重点区域交通组织,严厉打击交通违法行为,全力营造安全畅通出行环境。要把松材线虫病防控的有效做法和成功经验坚持好运用好,强化精准施策,做到预防为主、科学治理,不断巩固松材线虫病防控工作成效。

学思想 强党性 重实践 建新功

我区各部门各单位动员部署学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

本报讯 连日来,我区各部门各单位召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育相关会议,深入学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神,落实党中央决策部署和市委、区委要求,对开展主题教育进行动员部署,强调要深刻领会把握主题教育的重大意义、总要求和目标任务,从政治高度、战略维度、现实角度深化思想认识,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉,结合实际认真推动主题教育走深走实,将学习成果转化为贯彻落实党的二十大精神、推动江津经济社会高质量发展的实际质效。

双城经济圈建设、推进数字重庆建设、办好民生实事等重点任务,以“发展出题目,改革求突破”工作理念和高度的责任感、使命感、紧迫感,勇于担当、善作善成,唯实争先、实干实效,奋力交出改革发展稳定高分报表。

区经济信息委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会。会议强调,要深刻领会把握主题教育的重大意义、总要求和目标任务,从政治高度、战略维度、现实角度深化思想认识,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉,结合实际认真推动主题教育走深走实,将学习成果转化为贯彻落实党的二十大精神、推动江津经济社会高质量发展的实际质效。

区司法局组织召开全区司法行政系统工作会,安排部署主题教育工作。会议指出,全系统党员干部要深刻把握主题教育的重大意义、总要求和目标任务,切实开展理论大学习、思想大武装、能力大提升、作风大改进,将学习成果转化为贯彻落实党的二十大精神、推动高质量发展的实际质效。要持续深化七大“司法为民”行动,狠抓高质量发展各项工作任务

落实,为新时代新征程新重庆建设贡献司法行政力量。

区生态环境局召开全体干部职工大会,传达学习区委关于开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议要求,安排部署主题教育工作。会议强调,要在主题教育中紧扣“美丽江津”建设总要求,把“学思想、强党性、重实践、建新功”融会贯通;要深刻领会把握主题教育的总要求,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想指导生态环境保护工作,推动绿色转型,筑牢长江上游重要生态屏障。全体干部职工要把理论武装、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来,有机融合、一体推进,确保圆满完成主题教育各项任务;要把推动发展贯穿始终,把生态环境保护工作融入新发展格局,把深入实施推动“美丽江津”建设各项任务落实到日常工作中。

区医保局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题会。会议强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,抓实整改整治,注重实绩实效,着力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫。按照区委统一部署,始终把学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想作为医保系统党员干部的首要政治任务,着

力强化理论武装,在深入群众、贴近群众、服务群众中,找出解决医保民生问题的思路办法,做到解决真问题、真解决问题,让人民群众真切感受到主题教育带来的实在变化。

区林业局召开会议启动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持对标对表,落实各项学习任务。要扎实开展调查研究,总结好经验好做法,把调研发现的突出问题有效解决在日常工作中,全力推动美丽重庆建设。要把学习成果落实到推动林业高质量发展上来,坚持党建引领,以全面深化林长制为抓手,围绕“两岸青山·千里林带”和国家储备林建设两项重点任务,扎实做好森林火灾预防、国家森林城市创建、松材线虫病防治等工作,全力筑牢长江上游重要生态屏障,为建设社会主义现代化新江津贡献林业力量。

区招商投资局召开领导班子主题教育读书班开班暨机关党支部党员大会,深入领会习近平总书记关于加强主题教育的重要论述和指示精神,学习贯彻中央和市委、区委关于主题教育的安排部署,结合单位实际推进主题教育与业务工作互融互促,以招商工作成果检查主题教育成效。会议要求,(下转第二版)

中秋国庆假期我区文旅市场持续升温 旅游接待人数超94.49万人次



游客在雨仙农谷游玩
通讯员 张应平 摄

本报讯(记者 廖秋平 通讯员 姚维维)中秋国庆假期,我区文旅市场持续升温,文旅新业态、新场景、新模式丰富了消费者选择,也为市场注入新活力。昨日,记者从区文化旅游委获悉,今年中秋国庆假期我区旅游接待人数超94.49万人次,同比增长21.72%。

“红色游”是假期旅游的一大热点。中秋国庆假期,聂荣臻元帅陈列馆组织开展了文化惠民系列活动,为游客营造了浓厚的节日氛围。“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”10月1日上午,在飒爽秋风中,游客、工作人员手持小红旗有序来到铜像广场,观看升旗仪式,奏唱国歌,并全场合唱《我和我的祖国》,在节日中传承红色基因,厚植爱国情怀。此外,聂荣臻元帅陈列馆还开展了“迎中秋”绘花灯、“庆国庆”剪纸画、国防科普影片展映,以及《聂荣臻元帅家风》《笔鉴丹心 手稿中的中国科学家精神》两大主题展览,丰富多样的活动深受游客喜爱。(下转第三版)